Notas de aula ECT2202 TO4 2021-06-24 Aulas 04-05 — Dependéncia Linear e Bases

Pontos principais:
- Depenéncia Linear:
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Bases e Dimensao
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B é BASE deV se e somente se
——> a) Bé geradordeV, ou seja, V = [B] = span(B) = ger(B)

E
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Dimensao:
Dado esp. vetorial V finitamente giadj?&/gDA BASE de V terd o mesmo nimero
de vetores. Esse nimero é a dimensao .
Pois:

No espaco Vcom Dim(v) = n?

1) Todo conjunto gerador de V tem n ou mais elementos &
2) Todo conjunto L.I. tem no maximo n elementos C_
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Exemplo: base e dimensao:
Determine quais conjuntos abai o bases do R®. Qual a dimen
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Sistema tem solucao para
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é base de R® pois possui 2 elementos e Dim(R®) = 3
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Condicao sobre os valores de (x, y, z) =
O sistema nao tem solucao para x, y, z QUAISQUER
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B nio é gerador de R®, mas é gerador do plano dado pelaeq.z-3x+2y =0

B n3o é base de R® mas é base do plano dado pelaeq.z-3x+ 2y =0
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D n3o é base de R?® pois possui 4 elementos e Dim(R®) = 3
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